

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO
PRESENCIAL Nº 065/2011.

**Onde se lê no item 4 do Anexo
I e no item I do Anexo V:**

"...No Break com configuração
Mínima 1200VA (NO- BREAK SMS
Net Statio 1200 Va bivolt-115)..."

leia-se:

"...No Break com configuração
Mínima 1200VA (**NO- BREAK
1200 Va bivolt-115**)..."

Devido às alterações, a abertura
do certame foi prorrogada para o
dia 29/08/2011, às 14:30 horas
no mesmo local.

São Mateus/ES, 16/08/2011

**Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro Oficial**